

徐州礦工報

新闻传递软实力

2018年1月23日 农历丁酉年十二月初七 星期二
国内统一刊号 CN32—0040 1950年创刊 第8323期 今日4版



徐矿集团2018年工作总体目标

在全面建设实力强职工富形象好的新徐矿征程上迈出坚实步伐,开创新时代高质量发展新局面,实现“三稳、三增、五个高质量年”,即安全稳定、运营稳定、大局稳定;营业收入、经营利润、职工收入同口径比均增长10%以上;成为大项目落地年、管理提升年、脱困攻坚年、民生改善年、融合发展年。

徐矿报业传媒公司媒体 徐州矿工报 徐矿有线电视台 《煤炭科技》杂志 徐矿集团网http://www.xkit.com 新闻热线:85320019

实干担当展作为 实现徐矿发展梦
学习宣传贯彻年度工作会议精神

徐矿集团 工作会议精神在基层落地生根

本报讯(通讯员 朱纪平 徐海涛 王宏胜 位小安 李拴龙 李亮 孙新民)徐矿集团2018年工作会议召开后,各单位迅速行动,深入学习领会会议精神,结合实际制定措施,凝心聚力主动作为,掀起了学习宣传贯彻热潮。

在新疆片区,学精神、聚干劲、展作为成为各单位当前的重点工作之一。赛尔能源公司组织班子成员和副经理以上领导干部认真学习冯兴振同志的工作报告,并结合自身分管工作,就如何贯彻落实会议精神,做好2018年工作提出了具体要求。编发集团2018年工作会议专题学习材料,把会议精神、指导思想、目标任务、“三稳、三增、五个高质量年”“突出一个总抓手、用好五大平台、打赢三大战役”等进行喷绘,迅速在公司、三矿和六矿等工场所进行张贴。各基层单位充分利用职工学习日、团员活动日和班前会等,学习会议精神,引导广大职工知形势、明目标、晓内容,以“绝地奋起”的干劲和冲劲,牢牢把握稳中求进工作总基调,用好“五大平台”,按照“长远发展、普惠职

工、擦亮名片”的自我定位,延长安全生产周期,杜绝重伤以上安全事故和二级以上非伤亡事故,安全生产标准化达到一级。上半年完成六矿矿井改扩建所有项目,尽快拿到安全生产许可证,实现合法合规生产。培育践行“家”文化,千方百计提高职工生活质量和幸福指数。积极打造北疆四地五师最大的煤炭生产供应商,两地十县市重要的冬季供暖用煤保障基地。开展全过程成本管理,把降本增效工作引向深入,全面完成集团下达的各项目标任务,激发干部职工同心共筑徐矿梦的正能量,为企业转型发展提供有力保障。

与此同时,地处陕甘片区的百贯沟煤业公司也迅速掀起了学习宣传贯彻工作会议精神的浪潮。该公司在组织干部职工学习、讨论集团年度工作会议精神的基础上,认真谋划今年工作,明确要提高政治站位,迅速将思想统一到集团工作会议精神上,大力开展形势任务教育,凝聚起干事创业、奉献企业的正能量。充分发挥基层党组织“两个核心”作用,树立全局、全矿一盘棋的大局意识,坚定不移推进安全生产。推行“重责任、强管理、严考核”的安全生产管理理念,打造公司“执行力”文化。坚定不移持续做好“走访转”工作,找准问题所在,抓实问题整改。围绕“三个稳定”,落实富口袋、富脑袋、富生活的具体工作,确保异地职工工作顺心、生活舒心,实现职工队伍稳定,企业平稳发展。

◎通讯员 孙家兴 朱纪平 姚鹏 韩婷 刘苏沛 位小安 李拴龙 刘新 王继龙 孙新民 冯荣辉

“年度工作会议上冯兴振同志所作的工作报告明确了今年的工作总体要求,提出了‘三稳、三增、五个高质量年’的总体目标,确立了做好今年工作要‘突出一个总抓手、用好五大平台、打赢三大战役’,是我们谋划工作、推动发展的根本遵循和行动指南。”

找准新定位,焕发新气象、展现新作为。1月18日、19日召开的徐矿集团2018年工作会议,在全集团引起高度关注和强烈反响,无论是远在新疆、陕甘的异地单位,还是地处本部的矿井、电力企业等,处处涌动着用实干推动高质量发展的活力和热情。

这几天,华美热电公司发电部部长助理刘青一直在用心学习领会工作会议精神,冯兴振同志在工作会上所作的工作报告让他“心潮澎湃、思绪万千”。“实现高质量,我们要做的还很多。作为负责公司市场电量、发电权交易电量工作的人员,我们必须苦练‘内功’,不断提高自身业务素质。在做好机组运行相关各专业工作的同时,认真学习电力市场改革相关文件,全面了解电力市场规则和营销手段。主动对接大型电力用户,宣贯公司发展理念,争取签约一批大客户。积极与省电力交易中心对接,尽最大可能协调发电权交易电量,为企业降本增效提供保障。”热网办公室副主任张宗辉(主持工作)则表示,“作为煤电化主体产业的一部分,华美热网管理要结合去年和今年的供热情况,对管网供热能力与热负荷自然增长量进行评估,针对问题做好近期及远期规划。同时抓好管网运营工作,通过设备缺陷治理、优化管网运营,降低热网管损,做好热用户的开发,为企业增效。”

工作中的赛尔能源公司三矿副矿长杨正全,浑身散发着力量。他说:“工作会议问题找得准,战略定位高,工作措施实。‘徐矿使命’‘徐矿情怀’‘徐矿责任’的提出,让我们对明天充满了期待,也充满了干劲。转型发展的蓝图已经绘就,没有效益的支撑难以实现,必须坚定信心,以‘开局就要起跑、起跑就要冲刺’的态势,抓实安全生产和经营工作,确保全年目标任务完成。我们必须明确赛尔能源公司在徐矿集团、北疆的发展定位,擦亮赛尔在北疆发展的‘名片’,加快推动高质量发展,为集团转型发展提供有力支撑,相信徐矿的大船一定能够行稳致远!”

用实干推动高质量发展 徐矿年度工作会议在全集团引起强烈反响

贯彻落实徐矿集团2018年工作会议精神系列评论之二 在服务全省能源保障中 贡献徐矿力量

本报评论员

把服务好全省能源保障作为徐矿使命,不仅是省委、省政府对徐矿转型的战略定位,也是集团生存发展的现实抉择。进入新时代,开启新征程,需要我们在服务全省“两聚一高”大局下找准徐矿定位、发挥徐矿作用、体现徐矿担当、贡献徐矿力量,以优异成绩谱写“徐矿蓝图”、展现“徐矿作为”、构筑“徐矿坐标”。

在服务全省能源保障中贡献徐矿力量,是徐矿历史和现实发展决定的。徐矿集团作为省属国有能源企业,离不开省委、省政府,徐州市委、市政府的支持和帮助。长期以来,徐矿人牢记历届省委、省政府的嘱托,自觉把服务全省能源保障作为自己的职责和使命。上世纪60年代国家经济严重困难时期,徐矿党委响亮提出了“国家有困难,我们来分担,国家需要煤,我们来增产”的口号;2008年冰雪灾害中,徐矿人坚持春节期间不放假,停发所有市场煤,力保全省电煤供应,受到了省委、省政府的充分肯定。迈入新时代,随着本部矿井的陆续关闭,徐矿集团正在寻求转型发展新的突破口。在这种时代背景下,我们应当更加自觉地履行好国有企业应有的社会责任,扛起服务全省能源保障的大旗,为江苏经济社会发展作出自己应有的贡献。

在服务全省能源保障中贡献徐矿力量,必须发挥徐矿作用、体现徐矿担当。能源是国民经济的基本支撑,能源安全是经济安全的重要组成部分,直接影响着社会的稳定和经济社会的可持续发展。无论是计划经济时期,还是市场经济时期,江苏省委、省政府都把保障江苏能源安全的重任寄托在徐矿人的身上。这对我们来说,既是荣誉,更是一份沉甸甸的责任。去年12月底,江苏省副省长马秋林在徐矿调研时,要求徐矿服务全省能源保障、争当建设“强富美高”新江苏国企排头兵,为我们今后的发展指明了方向,我们一定要牢记职责,不负重托,真正做到“带着责任想事,揣着担当干活”。同时,要在融入“两聚一高”新实践和“1+3”功能区战略中发挥徐矿作用、体现徐矿担当,奋力谱写徐矿转型发展新篇章。

在服务全省能源保障中贡献徐矿力量,必须践行徐矿使命,展现徐矿作为。大道至简,实干为要。以服务全省能源保障为使命,不是一句简单的要求和口号,更不是一句口头的承诺和表态,它体现的是责任和担当,要求的是千字当头、实字托底。各级领导干部和广大职工要义不容辞地肩负起这一历史使命,增强使命感、责任感、紧迫感、荣誉感,主动而为、强力而为、顺势而为。要把服务全省能源保障的重任扛起来,聚焦主业,聚力转型,围绕能源和资源开发整合力量、整合资源,一项一项抓推进、抓落实,一环紧扣一环抓拓展、抓落地,坚决做到不达目标决不罢休,以实实在在的效果来回报省委省政府的重托和厚望。

服务全省能源保障,责任重大,使命光荣,我们一定要鼓足劲、拉满弓,上下同欲,奋力攻坚,不驰于空想、不骛于虚声,通过不懈努力,确保完成这一伟大而又艰巨的任务!



徐矿集团救护大队强化队员地震应急救援专业技能训练,为应急保障做好准备。图为救护队员学习使用地震抢险新装备。

本报记者 孟婕 摄

导读

长青能化公司 抓“龙头”提质量 树品牌

▶详见2版

和谐“家”风扑面来



◎通讯员 李亮

“虽然远离矿本部,但矿党政惦记着咱们,有了这些新被褥,冬天就不怕冷了!”2017年底,张双楼矿陕西建北项目部几名职工抱着新领取的被褥开心地说。

张双楼矿坚持为职工谋福祉、为企业谋发展,以给职工提供更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的保障、更舒适的环境为目标,着力加强“家”文化建设,让职工在工作的时候,享受着与企业共同成长幸福与快乐。

天气转冷,异地创业职工的冷暖牵动着该矿党政领导的心。今冬由于受到甲方供暖影响,建北项目部职工宿舍供暖效果较差,职工的被褥因使用时间较长,

御寒效果也大打折扣。得知这一信息后,该矿党政立即作出批示,为项目部购置了460套新被褥和三件套,发放到职工手中。

在张双楼矿,这样的暖心事有很多。

“2015年10月,全矿职工登记车辆283辆。到去年10月底,全矿登记车辆达到943辆。目前职工的私家车数量还在快速增长。”在该矿安保中心,工作人员刘建科正忙着为新购车辆登记输入停车场门禁自动识别系统。

随着企业发展,职工的收入稳步提高,职工中有车一族队伍的不断壮大,多年前修建的停车场已经远远满足不了需求。停车难,成为职工的烦心事。为了化解职工停车的烦恼,该矿去年两次扩建停车场。目前,该矿正启动新自行车棚建设工程,工程完工后,原自行车棚位置将被扩建成新的停车位,方便职工停车。

下转2版

编审:李世和 责任编辑:李素梅 美术编辑:程 茜

迅速学习宣传贯彻年度工作会议精神 争当建设“强富美高”新江苏国企排头兵